

“招考通”明天贴身服务无锡考生

语数外三科名师将现场讲授高考增分泌笈

明天,“招考通”名师讲座全省行将走进无锡。王奎礼、刘明、葛春生三位名师将亲临现场,面对面为考生传授高考冲刺技巧。4月份,“招考通”名师讲座全省行在扬州率先开讲,随后又相继开赴泰州、淮安两地。应苏南考生家长之需,“招考通”决定名师讲座移师无锡,为苏南地区的考生增分提供帮助。

□快报记者 黄艳 谢静娴

“招考通”让名校老师折服

2009年5月25日,现代快报“招考通”上线,一天网络点击量超过三万,名师试题密卷备受青睐。随后,名师讲座、精题密卷、临考押题等大量实用、精准的内容为考生在最后关头增分。

“招考通”的效果究竟怎么样?还得用户来说话。2009年,一位考生在使用“招考通”之后猛增100分,创下奇迹。“高考一分就能领先2000多人,对考生帮助太大了!”在2009年“招考通”用户恳谈会上,众多家长感谢“招考通”的帮助,纷纷表示要给“招考通”做义务宣传员,让更多的亲朋好友得到实惠。

2010年,众多考生和家长注册后,称赞“招考通”越来越好了。金陵中学、南京一中、中华中学、南京九中、南航附中等名校学生捧场“招考通”名师讲座,金陵中学的王同学就表示,“我周围的同学都在使用‘招考通’,我不用就吃亏了。”华明友、王伏才、田家英、华勇等知名校长则评价“招考通”贴近考生、形式新颖、服务实用,并建议考生、家长、高三老师尽快享用。

南京几所名牌高中的主科老师注册后,称赞“招考通”的名师精题非常独到,他们都下载拿来指导自己的学生冲刺备考了。

考生家长追着名师听讲座

4月份,“招考通”启动名师讲座全省行,把最优质、高效的冲刺指导送到考生的家门口。在喻旭初等名师的助阵下,扬州、泰州等地的讲座均大受欢迎,好评如潮。讲座结束后,考生和家长甚至把名师们团团围住,讨教复习秘笈。如今,无锡的讲座还没开始,考生和家长们就坐不住了,纷纷打通热线报名。

“我对刘明老师非常崇拜,他对高考考试大纲与高考试题有着非常深入的研究。听说这次他也到无锡来讲课,我可兴奋了。”无锡考生小李激动地说,“我的数学一直不好,所以必须得抓住这次机会现场和刘老师交流交流,看他能不能给我传授点秘方。”

“我在2月份就通过固定电话报名,成为‘招考通’的用户了。还带着孩子到南京听了好几场名师讲座呢。”家长徐先生说,“听了讲座之后,孩子有种突然开窍了的感觉,两次模拟成绩成绩都有提高。这次‘招考通’把



在扬州举行的名师讲座大受欢迎 快报记者 黄艳 摄

讲座开到无锡了,我们哪有不来听的道理。而且,我们不光自己听,还帮朋友的孩子也订购了‘招考通’。现在‘招考通’的体验价也就198元,从注册那天起一直可以用到录取结束。不仅有高考复习指导,还有填报志愿参谋,真是物超所值。”昨天,还有不少苏州、常州的家长也通过电话预约座位,他们准备坐动车到现场听讲座。

谈到明天的讲座,三位名师特别指出,现在考生们基本都结束了基础复习,正在为“到底是回归课本还是多做新题”而苦恼。不同的学科有不同的特点,也有不同的复习方法,如何更有效地用好冲刺阶段的时间对增分至关重要。在讲座现场,名师们不仅会透露增分泌笈,也欢迎考生提出个性化问题,一起互动。

讲座提醒

讲座时间:5月8日(本周六)
报名电话:0510-88183117
报名地点:无锡市中山路71号锡金大厦6楼607室

“招考通”订阅方式:

1、在线订阅:登录 zkt.dsqq.cn,通过支付宝订阅

2、固话订阅:拨打 1183366 按语音提示订阅

3、现场订阅:南京市新街口正洪街18号东宇大厦1楼 订阅咨询电话:96060

(详见今日快报 A17 版广告)

名师点睛

如何让英语再提高,不妨试试这四招

江苏省如东高级中学教授级高级教师 缪庭

在最后阶段怎样复习英语,怎样提高复习效率是考生最关心又很难找到答案的问题。冲刺阶段,不妨试试这四招吧。

仍需注重复习方法

高考试题的知识结构分三大块:语音、词汇、语法。语音是通过听力测试来考,词汇、语法融汇在各个题型中。一些同学重语法,轻语音,或者重单词意义,轻单词用法。殊不知,只有将语音、单词、短语、句法有机结合起来才能构成语篇。

要讲究知识记忆

“记不得”是学生的通病。高考属择优性考试,知识覆盖面很广,词汇量较大。

《2010年江苏考试说明》要求掌握4000个单词、短语。怎样做得到记得牢呢?首先要及时重复记忆。其次要变换记忆方法。联想比较记忆、语义场记忆、理解性记忆、列表记忆、筛选法记忆、利用构词法记忆、用汉译英记忆、口诀法记忆、形象法记忆、谐音记忆、易错题强记等等可以穿

插进行。在记忆过程中口动、手写,既要用功,又要用心。

练习得法,培养能力

在最后阶段的复习中要讲究方法,向“能力”倾斜。只有通过足量的、科学的练习才能提高综合语言运用能力和应试能力。

能力中最“实惠”的部分是解题技巧,包括解题速度、理解深度、猜词技巧、分析能力、推理能力等等。近几年高考的能力要求呈上升趋势。

不断提高心理素质

“考运”与心理素质紧密相连。知识、能力固然重要,心理素质也能决定你的成败。心理素质不是一朝一夕就能产生,而是在平时培养出来。要克服思维定势,高考设题非常灵活,而且带有“反猜题”的成分,考生稍不经心便成了思维定势的牺牲品。

完整版本可登录“招考通”网络版(<http://zkt.dsqq.cn>)查看 组稿 快报记者 黄艳 谢静娴

特别提醒

小学生入学本月开始报名

报名时,孩子的户籍要与实际常住地、产权证相一致

昨天,南京市《关于做好2010年小学新生入学工作的意见》正式出台,明确六周岁及以上(即2004年8月31日以前出生)的适龄儿童为今年小学一年级的招生对象,各区县将在5月中下旬确定具体报名时间。政策规定,没有丧失学习能力和自理能力的残疾儿童也是正常招生对象,其入学年龄可放宽到7周岁或8周岁,学校不得拒收。此外,任何学校不得分重点班,每班学生原则上不超过45人。个别有困难的学校可暂缓实行新班额,但班额不得超过48人。

户籍要与常住地、产权证一致

按照政策,适龄儿童入学应具有所在施教区家庭正式常住

户口,原则上应随父母(法定监护人)在同一户籍。户籍与实际常住地、产权证(产权证是指房屋所有权证,持有者为适龄儿童的法定监护人)三者一致。属下面情况之一的适龄儿童,并持有相应的证明,按正常入学办理:1、儿童随父母一方在施教区常住,另一方是不在南京地区工作的现役军人(含武警)、在外地工作、务农或出国定居;父母离异,儿童户口随法定监护人在施教区常住的。2、儿童随爷爷、奶奶、外公、外婆在施教区常住的,其父母双方都是不在南京地区的现役军人(含武警)及公派出国工作的专家、技术人员。适龄儿童随父母户口在爷爷、奶奶、外公、外婆处落户的,其父母双方均未购买或未分配住房并实际常住且户口从未迁移过的。

3、儿童户口单立,其父母是不在南京地区的现役军人(含武警),且户口与实际居住地一致。

借读要先在学区校报名

政策规定,适龄儿童报名时,学校不得以任何书面考试或测试等形式选拔学生。如果学生在非户籍所在地公办学校入学,均作为借读处理。凡是因故借读的新生,应先在户口所在地小学报名后,再到借读学校办理借读手续,并注明借读年限。小学新生报名工作结束后出现的适龄儿童家庭住房、户籍变更的,由学校登记情况并报区县教育行政部门,由区县教育行政部门安排学校就读。

据了解,各小学新生报名工作将在5月底以前完成。新学年开学前十五天,各小学须向监护

人发入学通知书或将新生名单张榜公布。

每个班不超过45人

政策要求,今年南京市任何学校不得以任何名义分重点班、特色班和实验班。实施小班化教学的班级,学生数不超过28人;其他学校每班学生原则上不超过45人,个别有困难的学校,可暂缓实行新班额,但班额不得超过48人。

残疾儿童人人有学上

根据残疾儿童、少年义务教育“零拒绝”的原则,今年南京市任何学校将不得拒收施教区内符合条件的残疾儿童入学。此外,进城务工的农民子女如果想在流入地接受义务教育,监护人需向居住地教育行政部门提出申请。 快报记者 黄艳



教你一招

历史复习如何“临阵磨枪”

南京田家炳高级中学高级教师 王惟

离高考仅剩一个月的时间了,这是学生向高考冲刺的最后阶段。就历史学科而言,越到最后关头能否高效复习就越显得至关重要,因为这个学科是以记忆为基础的。

知己知彼,百战不殆

“彼”即课程改革的新理念要求、《课程标准》、《考试说明》和这两三年来的高考卷等,特别三次市质量检测卷。因为它较好地体现了高考命题的指导思想,在坚持立足基础知识和基本能力考核的前提下,又日益向“能力立意”、“问题立意”为主的高度发展,试题立意新,情境新,灵活多变,出神入化,比较突出地考查了学生的历史思维能力。“己”就是学生考试中暴露了不少的弱点和盲点,这一阶段正是亡羊补牢的时候了,如学生综合能力训练培养、重点概念的掌握、审题解题的点拨、史论结合的阐述等,有针对性对症下药的查缺补漏,要在有效的时间内达到效果的最大化。

抓纲依本,步步为营

从教材到《课程标准》,又到《考试说明》的过程,是个知识与能力要求由放到收、由繁到简的“瘦身”与提炼过程。《考试说明》是高考命题者的依据,也是要求学生能力要达到的程度和应掌握知识点的范围。学生应该从二级纲目到三级纲目逐条对每个条目进行知识点过关,把握其要点和主干知识中的纵横联系,把涉及这个专题的相关内容全部复述一遍,以达到考试的要求。发现的薄弱点、空白点,及时回归课本,强化记忆弥补上。

完整版本可登录“招考通”网络版(<http://zkt.dsqq.cn>)查看。

组稿 快报记者 黄艳 谢静娴

招生信息

小升初、中考特长生专业加试即将报名

快报讯(通讯员 市招记者 黄艳)记者昨天从南京市招办获悉,初中和高中招收科技、体育、艺术特长生和中考特长生专业加试报名时间已确定,为本月8日、9日两天。

据悉,各类特长生专业加试报名地点在各招生学校。中考美术专业加试由南京市招生办统一组织,加试报名地点统一在南京市第六中学。考生报名时须提供毕业学校出具的证明(或学生证)和本人中考建档号(初中毕业生),携带两张一寸照片、户口簿,并填写《招生报名表》。科技特长生还须提供获奖证书原件及复印件,体育特长生须提供运动员等级证书、体育比赛成绩证明原件及复印件,艺术特长生须提供获奖证书。

普通高中外语特色学校、中外合作办学班和国际课程班专业加试的报名时间也已确定。考生报名时须带的材料可到相关高中校网站查阅。